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5. 덧셈과 뺄셈 (기본1)                

      학년    반    번

이름:                84~107쪽 / 익힘책 55~68쪽

1 보고 □ 안에 알맞은 수를 써넣으세요.
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2 계산을 하세요.
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무게의 합은 몇 kg인가요? ··············· (       )
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4 □ 안에 알맞은 수를 써넣으세요.
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5 계산 결과를 찾아 선으로 이어 보세요.

● 






+


●

● 






+


●

● 



6
길이가 
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개씩 있습니다. 두 막대를 겹치지 않게 이어 붙

이면 전체 길이는 몇 m가 될까요? ·· (       )
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7 대분수를 가분수로 고쳐 계산을 하였습니다. ㉠

과 ㉡의 합은 얼마인가요? ················ (       )
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8 계산이  식의 기호를 쓰세요.
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(                        )

9 빈칸에 알맞은 기약분수를 써넣으세요.
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10 □ 안에 알맞은 수는 얼마인가요?
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11 곱을 공통분모로 하여 계산하려고 합니

다. □ 안에 알맞은 수를 써넣으세요.
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12 빈 곳에 알맞은 수를 써넣으세요.
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13 계산 결과의 크기를 비교하여 ○ 안에 >, =, 

<를 알맞게 써넣으세요.
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14 지영이가 뽑은 수 카드는 얼마인가요?

·························································· (       )
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15 □ 안에 알맞은 자연수는 모두 몇 개인지 풀이 

과정을 쓰고 답을 구하세요.
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<풀이 과정>
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몇 L인가요? ····································· (       )
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17 □ 안에 알맞은 수를 써넣으세요.
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18 두 연필의 길이의 차는 몇 cm인가요?
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19 계산 결과가 1보다  식을 모두 찾아 기호

를 쓰세요.
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큰 것인지 풀이 과정을 쓰고 답을 구하세요.

<풀이 과정>

<답>


